UČNI LIST 14 (M.Pertot)
 1. IZRAČUNAJ!
	10 + 10 + ____ = 90
	20 + 10 + ____= 90

	10 + 20  + ____= 90
	20 + 20 + ____= 90

	10 + 30 + ____= 90
	20 + 30 + ____= 90

	10 + 40 + ____= 90
	20 + 40 + ____= 90

	10 + 50 + ____= 90
	20 + 50 + ____= 90

	10 + 60 + ____= 90
	20 + 60 + ____= 90

	10 + 70 + ____= 90
	20 + 70 + ____= 90

	10 + 80 + ____= 90
	



2. Na šolskem igrišču so igrali košarko Luka, Filip, Žan, Arsen in Maks. Želeli so skupaj zadeti 90 košev. Luka, Žan in Maks so dali vsak po 10 košev. Filip je zadel 10 košev več kot Maks. Arsen pa je zadel 10 košev manj kot Luka in Žan skupaj. 
Koliko košev so zadeli vsi skupaj?
Koliko košev morajo še zadeti, da jih bodo skupaj dosegli 90?
Račun 1 : _________________________________________
Račun 2 :__________________________________________
Odgovor 1 : Skupaj so zadeli ____košev.
Odgovor 2 : Zadeti morajo še _____košev.
3. IZRAČUNAJ!
	20 + 40 + ____= 90
	20 + 10 + ____= 90

	10 + 60 + ____= 90
	10 + 50 + ____= 90

	20 + 20 + ____= 90
	20 + 30 + ____= 90

	10 + 40 + ____= 90
	10 + 30 + ____= 90

	10 + 80 + ____= 90
	20 + 50 + ____= 90

	20 + 60 + ____= 90
	10 + 80 + ____= 90

	10 + 70 + ____= 90
	20 + 70 + ____= 90

	10 + 20  + ____= 90
	10 + 0 + _____= 90



UČNI LIST 15 (M.Pertot)
1. IZRAČUNAJ!
	30 + 10 + ____ = 90
	40 + 10 + ____= 90

	30 + 20  + ____= 90
	40 + 20 + ____= 90

	30 + 30 + ____= 90
	40 + 30 + ____= 90

	30 + 40 + ____= 90
	40 + 40 + ____= 90

	30 + 50 + ____= 90
	40 + 50 + ____= 90

	30 + 60 + ____= 90
	



Dečki 2.a so na igrišču igrali košarko. Mark je zadel 20 košev, Tilen in Črt vsak po 10 košev, Tine 10 več kot Črt, Maj pa 10 manj kot Mark in Tilen skupaj.
Koliko košev je dal Tine?
Koliko košev je dal Maj?
Koliko košev so dali skupaj?
Račun 1: _______________				Račun 2: ______________
Račun 3: __________________________________________________
Odgovor 3 : Vsi skupaj so dali _____ košev.

3.. IZRAČUNAJ!
	40 + 30 + ____= 90
	30 + 50 + ____= 90

	30 + 20  + ____= 90
	40 + 20 + ____= 90

	40 + 10 + ____= 90
	30 + 30 + ____= 90

	30 + 40 + ____= 90
	40 + 40 + ____= 90

	40 + 50 + ____= 90
	30 + 10 + ____ = 90

	30 + 60 + ____= 90
	30 + 0 + _____= 90


[bookmark: _GoBack]UČNI LIST 16 (M.Pertot)
1. IZRAČUNAJ!
	50 + 10 + ____ = 90
	60 + 20 + ____= 90

	50 + 20  + ____= 90
	60 + 30 + ____= 90

	50 + 30 + ____= 90
	70 + 10 + ____= 90

	50 + 40 + ____= 90
	70 + 20 + ____= 90 

	60 + 10 + ____= 90
	80 + 10 + ____= 90



2. Učenke 2.a so tekle na igrišču in želele preteči skupaj 90 krogov. Layla je pretekla 30 krogov, Mia 10 krogov manj kot Layla, Tina enako kot Mia.
Koliko krogov so pretekle skupaj? Koliko krogov jim manjka do 90?

Račun 1:__________________________________________
Račun 2 : _________________________________________

Odgovor 1 : Skupaj so pretekle ____krogov.
Odgovor 2 : Manjka jim še ____krogov.

3. IZRAČUNAJ!
	50 + 40 + ____= 90
	50 + 20  + ____= 90

	60 + 10 + ____= 90
	70 + 10 + ____= 90

	70 + 20 + ____= 90
	80 + 10 + ____= 90

	50 + 10 + ____ = 90
	50 + 30 + ____= 90

	60 + 20 + ____= 90
	60 + 30 + ____= 90



